社会·现场

12

2017年2月22日 星期三

昨日强降温 万源普降雪

达陕高速万源段封闭 公安多举措积极应对



▲虹桥乡交管人员合力将 车辆从路边抬起

▶好心市民自制的交通警



受北方冷空气 影响,昨日上午,强 降温天气袭击万源 市,城区及各乡镇普 遍降雪,道路积雪冰 冻。为预防道路交 通安全事故,万源市 公安局立即启动恶 劣冰雪天气应急预 案.对达陕高速万源 段及该市大竹、官 渡、竹裕、黄中、八台 等乡镇片区道路实 行封闭式交通管制。

公安多举措积极应对

记者了解到,万源市政府副市长、公安局局长沈 晓高度重视冰雪道路交通安全管理工作,全局立即启动恶劣冰雪天气应急方案,全警上路,积极应对恶 劣冰雪天气,全力确保全市道路交通安全。

万源市公安局分管全市道路交通安全的局党委 委员、副局长万小川,局党委委员、交管大队大队长 赵仁兴及时赶赴重点冰雪道路的官渡、大竹、黄中、 竹裕、八台等乡镇片区道路,督导各交警中队、派出 所、乡镇交管站冰雪道路管控工作。各派出所、交警 中队、乡镇交管站严格落实24小时勤务模式,吃在 路上、歇在车上,严防死守,杜绝车辆冒险通行;交管 大队及时安排民警深人客运公司、客运站,对冰雪严 重的客运线路停发客车。交管大队、派出所、乡镇交 管站购买方便面解决执勤人员生活,以及因道路无 法通行受堵的群众生活。同时,万源市公安局积极 与交运局联系,在确保交通安全的同时,又要保证旅 客不发生长时间滞留、交通长时间拥堵,对冰雪严重 的道路采取强行出冰的措施;对冰雪影响不严重的 道路监督车辆戴好防滑链等安全设施。

市民忧喜交加

前半时还是绿意盎然,转过身已是白雪皑皑。 刚刚度过暖阳相伴的周末,昨日,一场大雪突降万源,气温骤降至0℃。当地市民直呼这雪下得太疯 狂,刚刚换上春装的美眉顿时"美丽冻人"

21日早上10点左右,万源城区气温降至最低, 仅有0.2℃,部分高寒地区降至零下5℃。受强冷空 气影响,漫天飞舞的雪花瞬间变作冰粒,径直落在车 顶、门窗上,在路面上蹦跳着,一会儿便结成厚厚的 整个过程持续了近两个小时。记者随机在城 区一草坪看到,无数冰粒聚在一起,晶莹剔透,用手 指轻轻拨开,积淀了足足有3厘米厚。

千树万树梨花开,忽如一夜春风来。难得一见的雪景乐坏了不少市民。校园里,孩子们将操场当作溜冰场,堆雪人、打雪仗,玩得甚欢;许多市民纷纷走出家门,在雪地里涂鸦,在车顶堆雪人、拉着家人拍照图影,体验春雪的乐趣;一些好心市民更是担心 路人安全,自制了"冰雪天气、禁止车辆通行"的交通 警示牌。

冻得打哆嗦的、急着为家人送雨具的、摔跤跌在 路边的、小心翼翼拉手行走的、车辆在路上打旋的 ……突如其来的降雪让一些来不及防备的市民,感 受了风雪的无情

随后,记者来到官渡镇、虹桥乡、丝罗乡等路段, 看到路面已经结冰,车辆很难在路上行驶,有被困在 路上动弹不得的,有被直接滑到路边的。交警等部 门人员在结冰路段全线巡逻,引导、帮助被困车辆安 全驶离,各主要路段均已设置警示标志、拉上警戒 线,禁止车辆驶入冰雪路段。

目前,降雪已导致部分灾情,石人乡一高压电杆 被大风吹倒,电力人员正在紧张抢修。全市土豆、油 菜等春季作物受灾影响较大。

(任显荣 张先锋 陈本强 本报记者 向也)



游玩返家 价值30万元的财物被盗

据悉,2016年11月20日下午5时许,家住达川 区南城七里街的邓女士电话报警称,家里的保险 柜被撬,被盗财物价值30余万元。接到报警,达川 区公安分局刑侦大队民警迅速赶到现场勘查发 现,邓女士位于5楼的住房门窗完好无损,但其家 主卧室有翻动痕迹,放在主卧室的保险柜被撬。 据邓女士反映,保险柜原来存放着一块价值20余 万元的劳力士手表、3条项链(两条黄金项链和一 条铂金项链)、6枚戒指(其中一枚戒指上镶嵌着一 颗大钻石和6颗小钻石)、2个纯黄金打造的手镯、 条黄金手链等首饰,以及2000多元现金和一部

价值9000余元的相机,共计价值30余万元的财物 被洗劫一空。

办案民警经初步调查获悉,2016年11月19 日上午10点半左右,邓女士和丈夫前往大竹县游 玩。11月20日下午4时许,邓某夫妇回家就发现 家里被盗。

走访调查 发现犯罪嫌疑人的行踪

办案民警在案发现场周边走访调查获悉,11 月19日晚6点至8点,有人看到一名陌生男子进入 邓女士所住居民楼。该男子身高1.75米左右,头 戴红色摩托车头盔,身穿黑色夹克,体型比较魁 梧,在邓女士家周边逗留长达一两个小时,形迹十

接着,办案民警在案发现场周边调查发现,11 月19日晚8时许,有两名可疑男子从七里街徒步前 往雷音铺方向。两人一高一矮,身高较高、体型魁 梧的男子头戴红色摩托车头盔,与在邓女士家周 边逗留的陌生男子体貌特征吻合,体型矮小、较瘦 的男子左手提着两个袋子,其中一个黑色袋子类 似黑色电脑包(后据受害人邓女士反映,家中确有 个黑色电脑包不见了)。

办案民警扩大范围继续走访调查,锁定案发 当晚两名可疑男子的活动轨迹。当晚6时许,两人 乘坐摩托车途经时代天成路口,步行前往七里街 向阳楼。当晚8时许,两人出现在案发现场对面,步行途经"山水人家"路口、万达路农业发展银行 门口,招乘一辆"摩的"前往达城珠市街后消失。

顺线追踪 成功擒获盗窃团伙成员

在达川区南城七里街,一女子多次热情邀请幺姑及 其男友到家里作客。她怎么都没想到,自己的热情之举 竟引狼入室,"姑父"偷偷盯上了她家的财物,并遥控指挥 一帮有盗窃前科的朋友,入室撬盗侄女家保险柜,盗走劳 力士手表及贵重首饰等价值30多万元的财物。日前,达 川警方经缜密侦查及千里奔波,成功侦破这起特大入室 盗窃案,将4名犯罪嫌疑人悉数抓获归案,并追回了价值

热情招待幺姑及其男友竟"引狼人室"

"姑父"指点狂盗侄女家30万元财物

20余万元的劳力士手表等部分被盗赃物。

这个头戴红色摩托车头盔的男子到底是 谁?他为什么要戴头盔?"办案民警分析认为,头 戴红色摩托车头盔的男子有重大作案嫌疑,其头 戴摩托车头盔也许是想通过伪装达到隐藏身份的

与此同时,受害人邓女士反映,她和丈夫在大 竹游玩时,幺姑给她打电话得知消息后,声称也想 带男朋友钱某(男,41岁,达川区管村镇人)前往大 竹游玩,她非常爽快地答应了。幺姑和钱某到达 大竹后,他们4人游玩至次日下午4时许,一路返 回达城便发现家中被盗。虽然她知道钱某结交了 一群有盗窃前科的朋友,但是她仍对幺姑的男朋友非常热情,并经常邀请幺姑及"姑父"钱某到家 里作客,钱某还曾带着一个有盗窃前科的朋友庞 某某(男,42岁,达川区管村镇人)到她家吃饭、喝 案发前,她丈夫曾经在七里街自家楼下碰到 过庞某某,与其打招呼聊天时,发现对方神色慌 庞某某谎称自己在此约会网友,很快就找借 口离开了现场。

接着,办案民警经比对发现,头戴摩托车头盔 的可疑男子与庞某某的体貌特征高度相似,怀疑 是钱某与庞某某等人相互勾结作案,庞某某出现 在邓女士家楼下或许是在"踩点"。然而,邓女士 打电话询问庞某某时,庞某某却声称自己人在西

"表面看来钱某和庞某某都不具备作案条件, 难道另有其人?"办案民警继续顺线侦查发现,案 发当天,庞某某根本没去西藏而就在达城,并与钱 某多次通话。案发时间段,庞某某的活动轨迹与 "头盔"男子的活动轨迹高度一致。同时,钱某在 案发时间段,还与另一名犯罪嫌疑人杨某某(男, 42岁,达川区管村镇人)有过多次通话,体型矮小、 较瘦的可疑男子与杨某某的体貌特征也非常吻

办案民警分析认为,这是一个盗窃团伙所作 的特大人室盗窃案,随即展开抓捕行动。今年1月 9日下午5时许,刑侦大队组织民警兵分两路前往 南城阳光耍都某茶楼,成功将庞某某、杨某某抓 接着,办案民警又在南城通达东路某火锅店 内将钱某抓获。

经民警审讯,犯罪嫌疑人钱某、庞某某、杨某 某等人对人室盗窃的犯罪事实供认不讳。钱某到 "侄女"家作客时,发现邓女士家比较有钱,便萌生 了盗窃其家保险柜的歹念。案发当天,他掌握了 受害人不在家的情况后,便将其详细住址告知庞 某某和杨某某,用电话遥控指挥同伙实施入室盗 窃。庞、杨二人用事先准备好的工具打开邓女士 家房门后,顺利将保险柜内价值30余万元的财物 盗走。次日,庞、杨二人将盗得的赃物交给朋友李 某某销赃,李某某将赃物变卖后,分得人民币3700 元、港币1000元,钱某、庞某某及杨某某各分得人 民币11000余元。

奔赴千里 追回价值20余万元赃物

据办案民警介绍,钱某、庞某某、杨某某盗窃 得手后,以低价将贵重首饰变卖到管村等地,将价 值20余万元的劳力士手表变卖到广东省东莞市。 虽然销赃时讲好3万元,但是买家只先支付了1万 警方已将涉嫌销赃的犯罪嫌疑人李某某抓获

目前,犯罪嫌疑人钱某、庞某某、杨某某及李 某某等4人已被警方刑事拘留,办案民警赶赴东莞 追回了被盗的劳力士手表等赃物,案件仍在进 (王筠茹 本报记者 罗烽烈) 步调查处理中。

主编 李天泉 李洪春

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen 投稿邮箱 dzwbbjzx@sina.com

报料热线:2382258